
De raad voor maatschappelijk welzijn

Besluit

2021_RMW_00015 Notulen van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
21 juni 2021 - Goedkeuring 

Beslissing: Goedgekeurd in openbare vergadering van 8 september 2021

Zijn aanwezig bij de beslissing van dit punt:
 mevrouw Zeneb Bensafia, voorzitter
de heer Mathias De Clercq, burgemeester; de heer Filip Watteeuw, schepen; mevrouw 
Sofie Bracke, schepen; mevrouw Elke Decruynaere, schepen; mevrouw Astrid De 
Bruycker, schepen; de heer Sami Souguir, schepen; mevrouw Tine Heyse, schepen; 
mevrouw Isabelle Heyndrickx, schepen; mevrouw Annelies Storms, schepen; de heer 
Bram Van Braeckevelt, schepen; de heer Rudy Coddens, schepen; de heer Christophe 
Peeters, ondervoorzitter; de heer Johan Deckmyn; mevrouw Karin Temmerman; 
mevrouw Elke Sleurs; mevrouw Sara Matthieu; de heer Veli Yüksel; de heer Sven 
Taeldeman; de heer Jef Van Pee; de heer Mehmet Sadik Karanfil; de heer Carl De 
Decker; de heer Cengiz Cetinkaya, raadslid; mevrouw Karla Persyn; mevrouw Evita 
Willaert; mevrouw Anneleen Van Bossuyt; mevrouw Hafsa El -Bazioui; de heer Tom De 
Meester; de heer Bert Misplon; de heer Fourat Ben Chikha; mevrouw Anita De Winter; 
de heer Joris Vandenbroucke; de heer Manuel Mugica Gonzalez; mevrouw Yeliz Güner; 
mevrouw Patricia De Beule; de heer Mattias De Vuyst; de heer Yüksel Kalaz; mevrouw 
Sonja Welvaert; de heer Christiaan Van Bignoot; mevrouw Caroline Persyn; de heer 
Ronny Rysermans, raadslid; de heer Nicolas Vanden Eynden, raadslid; mevrouw Alana 
Herman
mevrouw Mieke Hullebroeck, algemeen directeur; de heer Luc Kupers, adjunct-
algemeendirecteur; de heer Danny Van Campenhout, adjunct-algemeendirecteur

Bevoegd: Mathias De Clercq
 
Juridisch kader
De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:

 Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 74 en artikel 83, 5de 
lid.

De beslissing wordt genomen op grond van:
 Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 277, § 1 en artikel 

278, § 1;
 Het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn, artikel 59.

Motivering
Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat de notulen door de 
algemeen directeur worden opgesteld en dat die notulen in de eerstvolgende vergadering ter 
goedkeuring moeten worden voorgelegd.



Elk lid van de vergadering heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die opmerkingen worden aangenomen, 
worden de notulen in die zin aangepast.

Bijgevoegde bijlage(n):

 20210621_VE_Notulen raad voor maatschappeljik welzijn 21 juni 2021.pdf

Beslissing
Beslist het volgende:

 Met unanimiteit

Artikel 1:
Keurt de notulen goed van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 juni 
2021.
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(adjunct-) algemeen directeur voorzitter
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